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Il questionario di autovalutazione è stato somministrato ad un totale di  89 docenti . 

Il monitoraggio è stato condotto dalla F.S Prof.ssa Carmen Reggio 
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Quali dovrebbero essere, a suo avviso, i principali obiettivi del P.T.O.F. della scuola nel rispetto 
del contesto? 
 

 Dispersione scolastica 31 

Perseguire le linee di indirizzo dell’attuale PTOF 15 

Apprendimento e inclusione 29 

Elevare il livello di profitto 9 

Impegno extracurricolare 7 

Rafforzare le competenze di cittadinanza 8 

Maggior coinvolgimento del territorio (Progetti) 8 

Valorizzazione e potenziamento delle competenze linguistiche 7 

Valorizzazione e potenziamento delle competenze logico-matematiche e scientifiche 4. 

Migliorare il successo formativo nelle classi del biennio 4 

Stretta sinergia tra mondo del lavoro e scuola 3 

Aumentare le attività di laboratorio 3 

Formazione continua 3 
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Può esprimere il suo grado di accordo rispetto alle seguenti affermazioni? 



 

 

 

A suo avviso nella scuola occorrerebbe dedicare più tempo a (max 2 opzioni) 

Collegio dei docenti 10% 

Consigli di classe 24% 

Gruppi/Dipartimenti interdisciplinari 51% 

Commissioni di lavoro 16% 

Riunioni di GLI/GLO 2% 
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A suo avviso, la comunicazione sui progetti e sulle iniziative che si attivano dentro la scuola risulta:  
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Per niente funzionale
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Esprima il suo parere sulla funzionalità di ognuno dei seguenti locali presenti nella sua scuola:  



Si chiede di esprimere una valutazione da tre a dieci sugli interventi messi in essere: 

Voto Valutazione espressa 

3 1 

5 5 

6 11 

7 18 

8 33 

9 17 

10 4 
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Come è possibile rendere più efficace la comunicazione scuola-famiglia? 

Aumentando i colloqui individuali 37% 

Aumentando le comunicazioni scritte e on line 21% 

Formazione per genitori per maggiore utilizzo del sito Internet della scuola e del registro on line 29% 

Attraverso un maggiore coinvolgimento dei rappresentanti di classe 9% 

Attraverso pubblicazioni in un apposito albo 4% 
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In particolare esprima il suo livello di soddisfazione su ognuno dei seguenti aspetti relativi 

all'organizzazione funzionale e didattica della scuola, a seguito del Covid 19: 
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Modalità per migliorare i livelli di profitto degli studenti: 

Metodologie innovative 

Metodologie laboratoriali 

Compiti di realtà 

Corsi di potenziamento e recupero 

 

Dai un voto al miglioramento della organizzazione e dei servizi attivati nella scuola negli ultimi 4 

anni 

6  ( 8/89 docenti) 

7 (12/89 docenti) 

8 (28/89 docenti) 

9 (7/89 docenti) 

10 (3/89 docenti) 

Nessuna risposta  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Esprimere un giudizio su come si è svolto l'anno scolastico 
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